
Методична робота в центрі у 2022-2023 н. р. 

                У 2022-2023 навчальному році методична робота в закладі 

здійснювалася  з метою реалізації основних положень розпорядчих документів та 

комплексних програм розвитку освіти Міністерства освіти і науки України, 

підвищення ефективності організації освітнього процесу, вдосконалення 

педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

 Згідно з планом роботи центру ПТО у 2022-2023 навчальному році  

педагогічний колектив  четвертий рік працює над єдиною науково-методичною 

проблемою «Реалізація сучасних педагогічних технологій освіти на засадах 

компетентнісного підходу», (погоджено і прийнято на засіданні педагогічної ради 

ЧЦ ПТО, протокол № 1 від 30 серпня 2019 року). Під час четвертого етапу 

(апробаційно-впроваджувальний), (набуття власного досвіду) роботи над 

проблемою здійснювався аналіз напрацьованого практичного досвіду. 

        З метою якісної та ефективної організації методичної роботи в Центрі 

працюють методична рада, до складу якої входять заступник директора з НВР, 

методист, голови методичних комісій, викладачі та майстри виробничого 

навчання.   

        В центрі  працює 4 методичні комісії: МК кулінарних дисциплін (голова МК 

Світлана Крутько), МК професій ресторанного сервісу (голова МК Марина 

Білоусова), МК загальнопрофесійної підготовки (голова МК Сергій Матвієнко) та 

МК керівників навчальних груп (голова МК Тетяна Труба). Робота методичних 

комісій організована за їх планами і індивідуальними методичними проблемами, 

які розкривають  науково-методичну проблему центру ПТО. Діяльність 

методичних комісій зосереджена на розробці і схваленні робочої навчально-

плануючої документації, внесенні коректив в робочі навчальні програми, 

виявленні прогалин знань, внесенні коректив і відомостей про нові досягнення 

техніки, технології, забезпеченні взаємозв’язку загальнопрофесійної та 

професійної підготовки здобувачів освіти, оновленні та поповненні поурочно-

дидактичного забезпечення предметів і професій, використанні інноваційних 

педагогічних та виробничих технологій.      Всі педагоги були залучені до роботи 

в методичних комісіях, кожен з яких має індивідуальну методичну проблему, 

тісно зв’язаною з методичною проблемою Центру, і успішно працював над її 

реалізацією.        

        Методична робота в центрі спрямована на розв’язання трьох основних груп 

питань:  

 інноваційний розвиток закладу освіти;  

 формування наукового потенціалу педпрацівників;  

 сприяння індивідуальній методичній діяльності та розвитку творчої 

особистості педагога. 

           Концепція методичної роботи: теорія+практика+методика= 

результативність. 

Основний напрямок роботи: надання дієвої кваліфікованої допомоги 

педагогічним працівникам у здійсненні методичної роботи. 



В рамках дослідно-експериментальної роботи викладачі та майстри 

виробничого навчання продовжують роботу над навчально-методичним проектом 

«Сучасне забезпечення освітнього процесу – запорука його ефективності».  

Практична реалізація: створення електронної бази навчального відео 

контенту. Результати проектної діяльності регулярно впроваджуються в освітній 

процес закладу освіти. 

        Організація методичної роботи в нашому освітньому закладі базується на 

забезпеченні проведення цілої низки заходів, прямою безпосередньою метою яких 

є ріст рівня педагогічної майстерності викладача, майстра виробничого навчання і 

педагогічного колективу в цілому. 

Методична служба інформує:  

 Підвищення кваліфікації та стажування.  

 у 2022-2023 н.р. пройшли довгострокове підвищення кваліфікації на базі  

Білоцерківського  інституту неперервної професійної освіти – 11 осіб (7 майстрів 

в/н, 4 викладача професійно-теоретичної підготовки), на базі Університету 

менеджменту освіти – 1 особа, на базі Чернігівського обласного Інституту 

післядипломної педагогічної освіти – 1 особа (викладач англійської мови).  Всі 

педагогічні працівники пройшли онлайн-курси (30 годин) на різних платформах, а 

саме: «Prometeus», «Едера», «Всеосвіта», «На урок», «Освітній ХАБ міста Києва» 

за різними темами, напрямками та отримали сертифікати; 

 у 2022-2023 н.р. пройшли стажування на виробництві:  майстри в/н – 7 осіб, 

  викладачі професійно-теоретичної підготовки – 2 особи; 

 в рамках Проєкту «EU4Skils за сприяння Німецького товариства  

міжнародного співробітництва, організатор Британська Рада в Україні, викладач 

англійської мови Інна Трухан взяла участь у тренінгу з методології викладання 

англійської мови (32 години) . 

 Публікації  матеріалів педагогічних працівників у засобах масової  

інформації :  

- Пищик О.В., заступник директора з НВР, збірник  наукових праць МУС, 

 2022р., «Розвиток цифрової грамотності сучасного педагога в умовах 

організації дистанційного навчання», збірник матеріалів науково-практичної 

конференції БІНПО, 2023р., «Цифрова грамотність-складова професійної 

компетентності педагога»; 

- Крутько С.М., викладач, збірник матеріалів науково-практичної конференції  

БІНПО,2023р., «Модель викладача в цифровій освіті»; 

- Горіла Н.М., викладач, збірник матеріалів науково-практичної конференції 

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», 2022р. «Використання інноваційних 

технологій навчання на уроках професійно-теоретичної підготовки з предмета 

«Устаткування підприємств харчування»; 

- Кошель Г.Ф., викладач, збірник матеріалів науково-практичної конференції  

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», стаття «Змішане навчання: переваги 

та недоліки», 2023р. 

 

 

 



 Співпраця з НМЦ ПТО у Чернігівській області.  

       У 2022-2023 н.р. згідно  плану роботи обласних постійно діючих секцій 

педагогічних працівників ЗПО, всі педпрацівники  центру  відвідали секції за 

своїми напрямками, готували методичні матеріали на їх засідання. Згідно обліку 

участі навчальних закладів у роботі обласних методичних секціях та семінарів у 

цьому році, який веде НМЦ ПТО, участь нашого закладу освіти складає 100 %.  

      Згідно плану  спільної роботи Управління освіти і науки Чернігівської 

облдержадміністрації та Навчально-методичного центру професійно-технічної 

освіти у Чернігівській області на 2022-2023 рік в рамках обміну досвідом взяли 

участь та були проведені: 

 обласні онлайн майстер-класи для педагогічних працівників міста та області  

«Приготування Королівського грушевого пирога», викладач професійно-

теоретичної підготовки Кошель Г.Ф., «Приготування фруктів фламбе», 

«Декантація вина», майстер виробничого навчання з професії «Кухар. Офіціант» 

Демшевська А.С.,   «Приготування меренгового рулету», викладач професійно-

теоретичної підготовки Крутько С.М.. Під час майстер-класу педагоги центру 

ПТО презентували власну систему роботи через прямий коментований показ; 

 розміщення на сайті НМЦ ПТО «Методичний кейс» освітній контент:  

Деркач А.К., «Приготування зрази «Хрещатик», Горіла Н.М., «Машини для 

нарізання гастрономічних продуктів», Крутько С.М., «Приготування меренгового 

рулету»,  Кошель Г.Ф., «Формування виробу «Хала»;  

 розміщення методичних матеріалів на електронній дошці «Знаю. Вмію.  

Ділюсь»: Саченко Л.В., навчальний посібник «Дріжджова фігурна випічка», 

Надєєва Т.В., навчальний посібник «Приготування 3 Д желе», Силенок О.І., 

навчальне відео «Подача страв», Демченко С.С. «Творчий портрет»; 

 обласна онлайн секція викладачів іноземної мови, презентація навчального  

посібника для учнів «Словник професійних термінів», викладач Трухан І.О.;  

 обласна онлайн секція заступників директора з НВР та методистів,  

Максименко І.О., виступ «Створення методичних кейсів педагогічними 

працівниками в розрізі роботи над науково-методичною проблемою»; презентація 

відео ролика «Ресурсний центр-методичний кабінет»; 

 обласна онлайн секція педагогічних працівників харчової промисловості,  

Кошель Г.Ф., виступ «Методика та організація проведення майстер-класів»; 

 онлайн-семінар «Професійна підготовка та перепідготовка дорослого 

 незайнятого населення в умовах воєнного стану» за участі представників 

державної служби зайнятості, Пищик О.В., Максименко І.О.; 

 вивчено та узагальнено  на рівні НМЦ ПТО у Чернігівській області досвід 

 роботи викладача професійно-теоретичної підготовки Кошель Г.Ф. 

«Впровадження новітніх технологій на уроках теоретичного навчання з метою 

підготовки кваліфікованих робітників згідно із сучасними вимогами підприємств 

замовників кадрів», майстра виробничого навчання з професії «Офіціант. Бармен» 

Демченко С.С. «Професійна компетентність майстра виробничого навчання». 

 Засідання педагогічної ради  проходили згідно плану роботи центру в  

установлені терміни. Розглядалися всі заплановані питання та приймалися 

рішення по кожному питанню з терміном їх виконання. Педагогічна рада 



визначала кардинальні напрями роботи центру, основні проблеми професійно-

теоретичної, професійно-практичної, фізичної підготовки, виховної, методичної 

роботи.  Проведено 5 засідань педагогічної ради,  два засідання (онлайн) за 

інноваційною формою проведення: 

 педрада – круглий стіл (онлайн) «Про роботу з охорони праці, безпеки  

життєдіяльності, виробничої санітарії під час освітнього процесу в умовах 

воєнного стану», Білоусова М.В., інженер з охорони праці, Голівець Н.В., 

старший майстер за сумісництвом. 

 педрада – обмін досвідом (онлайн) «Використання онлайн інструментів 

 для створення електронних дидактичних матеріалів, їх поширення та 

використання під час організації освітнього процесу», Пищик О.В., заст. 

директора  з НВР, Максименко І.О., методист, 

     Саме ці форми перетворюють педраду на той орган, який об'єднує педагогів, 

дозволяє відстоювати свою позицію, створює умови для підвищення педагогічної 

майстерності, примушує шукати ефективні форми роботи з учнями, надихає на 

творчу співпрацю на підставі особистісно зорієнтованого навчання і виховання 

молодого покоління, дає можливість почувати себе педагогом — і знову 

сумніватися, шукати, апробувати, творити... 

 Розміщення методичних матеріалів на всеукраїнській платформі «Світ 

 професій ТМ». «Світ професій» - це сучасна онлайн Платформа  для професійної 

орієнтації, свідомого вибору професії, успішного професійного навчання та 

кар’єрного зростання. Розміщено 25 навчальних матеріалів. 

  Професія «Кухар. Кондитер»:  навчальні посібники для учнів: «Правила 

 експлуатації машин для подрібнення м’яса», викладач Горіла Н.М., «Технологія 

приготування дріжджового тіста та виробів з нього», викладач Кошель Г.Ф., 

«Приготування 3-Д желе», майстер в/н Надєєва Т.В., «Самостійна робота по 

приготуванню тортів», майстер в/н Скрипченко О.М.,  викладач Крутько С.М., 

«Приготування пісних страв»; навчальні відео: «Приготування десерту «Ескімо 

апельсин гіркий шоколад», «Приготування меренгового рулету», викладач 

Крутько С.М., «Машини для нарізання гастрономічних продуктів», викладач 

Горіла .М.,  «Приготування зрази «Хрещатик», майстер в/н Деркач А.К., 

«Приготування яблучно-макового пляцка», майстер в/н Скрипченко О.М., 

«Приготування Королівського грушевого пирога», викладач Кошель Г.Ф., 

«Приготування котлети рибної «Бужок», майстер в/н Бура Ю.Г., «Приготування 

Паски», майстер в/н Федорченко Ю.О. 

 Професія «Офіціант.Бармен»: навчальні посібники для учнів: 

 «Фламбування страв», викладач Сорока В.Г., «Форми звертання в англійській 

мові», викладач Трухан І.О.,  навчальні відео: «Назви предметів сервіровки 

столу», викладач Трухан І.О., «Приготування фруктів фламбе», «Подача страв», 

«Декантація вина», майстер в/н Демшевська А.С., «Приготування кави», викладач 

Сорока В.Г.,   «Приготування крюшона», майстер в/н Демченко С.С., 

«Приготування коктейлю Піно-Колада», майстер в/н Митькевич С.В. 

 

 

 



 Професія «Тістороб. Пекар»: навчальні посібники для учнів : «Методичні  

рекомендації до використання щоденника з професійно-практичної підготовки», 

викладач Пищик О.В., «Якість хлібобулочних продуктів», Горіла Н.М., навчальні 

відео:  «Приготування печива Ромашка», майстер в/н Надєєва Т.В. 

 Професія «Касир торговельного залу»:  контрольні завдання та тести: 

 «Контрольні завдання з РРО», викладач Білоусова М.В. 

 Навчальні блоги 

         Розроблено навчальні блоги: постійно діючий, заступника директора з НВР 

Пищик О.В. «Педагогічний органайзер», http://metod-portfolio.blogspot.com/ , блог 

методиста ЧЦ ПТО Ірини Максименко, https://iramaksimenko50.blogspot.com/ , 

блог викладача англійської мови Інни Трухан,  https://innatrukhan.blogspot.com/ , 

блог викладача професійно-теоретичної підготовки Марини Білоусової 

«Акмеограма професійної діяльності педагога» 

http://bilousovamarina.blogspot.com/  

 Методичні напрацювання. Методичний кабінет як осередок творчості  

педагогічних працівників постійно поповнюється різноманітним методичним 

забезпеченням.  Педпрацівники здійснюють творчу роботу по розробці та 

забезпеченню освітнього процесу навчальними, методичними посібниками та 

методичними розробками уроків. 

           Викладачі центру ПТО працювали над розробкою поурочного 

дидактичного забезпечення (ПДЗ електронний варіант) та  «Методичного кейсу» 

(друкований варіант),  де обгрунтовано вибір проблемної теми, наведено 

відповідний план самоосвіти та приклади конкретних форм і методів освітньої 

діяльності педагога, а також проміжні результати роботи над ауково-методичною 

проблемою. 

             Майстри виробничого навчання  центру ПТО працювали над розробкою 

поурочного дидактичного забезпечення (ПДЗ електронний варіант)  та 

представили в друкованому вигляді методичні розробки уроків, навчальні 

посібники для учнів, робочі зошити, методичні рекомендації, методичний пошук 

та іншу методичну продукцію 

 Участь у інтернет конференціях 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Науково-методичні основи 

впровадження технологій змішаного навчання в системі професійної освіти», 

Кошель Г.Ф., отримала сертифікат; 

 Всеукраїнський методологічний семінар «Сучасні підходи до вибору  

професії: значення лідерства, підприємницькі навички», Матвіцєнко С.В.. 

Крутько С.М., Голівець Н.В. 

 Міжнародна науково-практична конференція «Психолого-педагогічні 

 аспекти навчання дорослих у системі неперервної освіти», Білоусова М.В., 

Максименко І.О., Трухан І.О. 

 Міжрегіональний науково-практичний семінар «Розвиток науково- 

методичної компетентності педагогічних працівників на засадах цифрової 

дидактики, Трухан І.О. 

 

 

http://metod-portfolio.blogspot.com/
https://iramaksimenko50.blogspot.com/
https://innatrukhan.blogspot.com/
http://bilousovamarina.blogspot.com/


 Всеукраїнський науково-практичний семінар «Впровадження сучасних 

освітніх та виробничих технологій у професійній освіті України», Трухан І.О., 

Горіла Н.М.  

 Всеукраїнський вебінар «Організація навчально-виробничого процесу в  

умовах реформування ПТО: актуальні питання та сучасні аспекти» , Крутько 

С.М., Горіла Н.М., отримали сертифікати. 

 Всеукраїнський науково-практичний семінар  «Впровадження сучасних  

освітніх технологій у професійній освіті України», Білоусова М.В., Поплавська 

В.В., Сорока В.Г., Крутько С.М.,  отримали сертифікати. 

 Всеукраїнський вебінар «Сучасні навчальні матеріали з охорони праці- 

основа безпечної праці в майбутньому», Білоусова М. В., Поплавська В.В., Горіла 

Н.М. 

 Всеукраїнська конференція «Підготовка конкурентноспроможного 

 робітника-вимогп сьогодення», Максименко І.О. 

 Навчальний відеоконтент з професій та предметів (розроблено – 24 ) 



Н\П ПІБ 

педпрацівника 

Професія Назва навчального відео Режим доступу 

1 Демшевська А.С. Офіціант. Бармен Декантація вина https://www.youtube.com/watch?v=hucNj

V1YasY 

  Офіціант. Бармен Приготування фруктів фламбе https://www.youtube.com/watch?v=X054B

8QFB9g&t=191s 

  Офіціант. Бармен Приготування коктейлю «Екзотик» https://www.youtube.com/watch?v=HSoln

6W7j1Q 

  Офіціант. Бармен Техніка подачі страв різними 

способами 

https://www.youtube.com/watch?v=vyN8_

sBYzMw&t=12s 

2 Митькевич С.В. Офіціант. Бармен Приготування коктейлю «Піно 

Колада» 

https://youtu.be/kET6hAMHp-g 

 

  Офіціант. Бармен Приготування коктейлю «Санді 

горіхове» 

https://youtu.be/Dx1gUf3zSf4 

 

  Офіціант. Бармен Приготування коктейлю «Коблер 

апельсиновий» 

https://youtu.be/w7W6YyP-n_s 

 

3 Силенок О.І. 

Трухан І.О. 

Офіціант. Бармен Техніка подачі холодних страв та 

закусок» 

https://youtu.be/4r1Jz9f2C_g 

 

4 Сорока В.Г. Офіціант. Бармен Приготування кави різними способами https://youtu.be/ycB36LKznfE 

\5 Трухан І.О. Офіціант. Бармен Назви предметів сервіровки столу https://youtu.be/5UeHHarB2_w 

6 Шакун .А. Офіціант. Бармен Організація робочого місця офіціанта https://youtu.be/UbZ2dX2xkdE 

7 Надєєва Т.В. Тістороб. Пекар Приготуваня печива «Ромашка» https://youtu.be/c8-5mcSi5JA 

8 Кошель Г.Ф. Кухар. Кондитер Приготуваня Королівського грушевого 

пирога 

https://www.youtube.com/watch?v=X8kA

50L2xFM 

  Кухар. Кондитер Формуваня виробу «Хала» https://www.youtube.com/watch?v=OUCC

MYhqTx8&t=86s 

https://www.youtube.com/watch?v=hucNjV1YasY
https://www.youtube.com/watch?v=hucNjV1YasY
https://www.youtube.com/watch?v=X054B8QFB9g&t=191s
https://www.youtube.com/watch?v=X054B8QFB9g&t=191s
https://www.youtube.com/watch?v=HSoln6W7j1Q
https://www.youtube.com/watch?v=HSoln6W7j1Q
https://www.youtube.com/watch?v=vyN8_sBYzMw&t=12s
https://www.youtube.com/watch?v=vyN8_sBYzMw&t=12s
https://youtu.be/kET6hAMHp-g
https://youtu.be/Dx1gUf3zSf4
https://youtu.be/w7W6YyP-n_s
https://youtu.be/4r1Jz9f2C_g
https://youtu.be/ycB36LKznfE
https://youtu.be/5UeHHarB2_w
https://youtu.be/UbZ2dX2xkdE
https://youtu.be/c8-5mcSi5JA
https://www.youtube.com/watch?v=X8kA50L2xFM
https://www.youtube.com/watch?v=X8kA50L2xFM
https://www.youtube.com/watch?v=OUCCMYhqTx8&t=86s
https://www.youtube.com/watch?v=OUCCMYhqTx8&t=86s


9 Деркач А.К. Кухар. Кондитер Приготування зрази «Хрещатик» https://youtu.be/YzTr8_LR7pY 

  Кухар. Кондитер Педагогічний Х-фактор https://www.youtube.com/watch?v=6bgxw

TvH8JU 

  Кухар. Кондитер Правила експлуатації машини для 

миття столового посуду 

https://youtu.be/EWWiRDNDXd4 

 

10 Бура Ю.Г. Кухар. Кондитер Приготування котлети рибної «Бужок» https://youtu.be/QKBdNofiM44 

11 Дидалєва В.М. Кухар. Кондитер Приготування десерту «Крем-брюле» https://youtu.be/tX5SzSnrxQw 

12 Горіла Н.М. Кухар. Кондитер Машини для нарізання гастрономічних 

продуктів 

https://youtu.be/ibSbbO5vpIg 

 

13 Крутько С.М. Кухар. Кондитер Приготування меренгового рулету https://youtu.be/sBmP_KEe_WQ 

14 Федорченко Ю.О. Кухар. Кондитер Приготування паски https://youtu.be/d_u3Z0XdqRI 

15 Максименко І.О.  Ресурсний центр-методичний кабінет https://youtu.be/P6MLVXi98b8 

16 Щепун Н.М. Кухар. Кондитер Траншування птиці https://www.youtube.com/watch?v=w1Sy1

ZQLrHU 

17 Єдіна І.М. Кухар. Кондитер Приготування здоби «Чернігівська» https://youtu.be/nY_hdEQEujU 

18 Протопопова М.В. Кухар. Кондитер Приготування дріжджового тіста 

безопарним способом 

https://www.youtube.com/watch?v=hqTke

cKV3gs&t=9s 

19 Марценюк О.В. Кухар. Кондитер Приготування салату-коктейлю «Курка 

з томатами» 

 

20 Скрипченко О.М. Кухар. Кондитер Приготування полуничного тарту  

https://youtu.be/YzTr8_LR7pY
https://www.youtube.com/watch?v=6bgxwTvH8JU
https://www.youtube.com/watch?v=6bgxwTvH8JU
https://youtu.be/EWWiRDNDXd4
https://youtu.be/QKBdNofiM44
https://youtu.be/tX5SzSnrxQw
https://youtu.be/ibSbbO5vpIg
https://youtu.be/sBmP_KEe_WQ
https://youtu.be/d_u3Z0XdqRI
https://youtu.be/P6MLVXi98b8
https://www.youtube.com/watch?v=w1Sy1ZQLrHU
https://www.youtube.com/watch?v=w1Sy1ZQLrHU
https://youtu.be/nY_hdEQEujU
https://www.youtube.com/watch?v=hqTkecKV3gs&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=hqTkecKV3gs&t=9s


 

 Дистанційне та змішане навчання  - сукупність сучасних технологій, що  

забезпечують доставку інформації в інтерактивному режимі за допомогою онлайн 

інструментів від тих, хто навчає, до тих, хто навчається (здобувачі освіти). 

Основний принцип дистанційного та змішаного навчання навчання є інтерактивна 

взаємодія у процесі роботи.  

        Які ж саме інструменти дистанційного навчання ми продовжуємо 

впроваджквати в освітній процес: 

- Google Classroom. Всі педагогічні працівники центру ПТО створили власні 

 віртуальні класи з кодам, за якими доступ до них отримують учні. На сторінці 

кожного курсу педагоги публікують навчальні матеріали, проводять опитування, 

тести й створюють тематичні завдання та приймають іспити. Кожному завданню 

встановлюють термін виконання, педагоги також в режимі реального часу 

спостерігає за тим, як учні виконують завдання, бачить список зданих та незданих 

робіт і виставляє оцінки. 

- Освітня платформа LearningApps,   яка дозволяє створювати інтерактивні 

вправи. Викладач англійської мови використовує дану платформу  і на уроках, і 

позаурочний час. 

- Мережевий інструмент Padlet.  Сервіс, який дає можливість працювати 

очно, дистанційно як із учнями, так і з колегами, впроваджувати елементи 

дистанційного та «перевернутого навчання». Педагогічні працівники  розміщують 

свої методичні напрацювання для обміну досвідом. 

- Дошка Lino it – це безкоштовна віртуальна для спільного використання.  

Майстри виробничого навчання та учні з професії «Кухар.Кондитер» розміщують 

стікери з різними рецептами страв та виробів, фото, відео, посиланнями на файли  

різних форматів.  

- Viber, Instagram, Facebook. Саме тут здобувачі освіти отримують завдання 

для самостійного опрацювання, посилання, отримують відповіді на всі запитання 

стосовно освітнього процесу. Учні можуть спілкуватися в коментарях до постів 

чи в групах. Є можливість переглядати навчальний відеоконтентв та корисну 

навчальну інформацію. Виконані завдання учні надсилають викладачам в 

особисті повідомлення. 

- Zoom – проходять онлайн-засідання педагогічної ради: «педрада- 

мотиваційний майданчик «Професійна компетентність педагога: необхідно, 

доступно, результативно», педрада-автономія рішень «Виклики та можливості: як 

налагодити ефективну комунікацію учасників освітнього процесу в умовах 

карантину», інструктивно-методичні наради. 

- Електронна пошта. Сутність дистанційного навчання за допомогою 

електронної пошти полягає в обміні текстами. Викладачі і здобувачі освіти за 

допомогою зазначеної Інтернет-технології здійснють передавання організаційної 

й навчальної інформації, пересилання навчальних матеріалів та виконаних 

завдань, а також рецензій на них. 

 

 



        Методичною службою надані рекомендації щодо можливого впровадження в 

освітній процес сучасних онлайн-сервісів: 

-  Lino - http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cDovL2VuLmxpbm9pdC5jb20v/  

Зручний сервіс для створення заміток, плакатів, записок, електронних дошок.  

- Twiddla - http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly93d3cudHdpZGRsYS5jb20v/ 

Ресурс для створення різноманітних електронних дошок і не тільки. Тут можна 

додати фото, відео, оформити на свій смак за кольорами тощо. 

- Padlet - http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly91ay5wYWRsZXQuY29tLw==/  

Віртуальна цифрова стіна, на якій можна розміщувати документи, покликання, 

відеоролики, зображення тощо. Можлива спільна робота на стіні кількох 

учасників. Стіну Padlet можна використовувати для розміщення матеріалів, які 

здобувачі освіти повинні опрацювати дистанційно. Безплатна версія дозволяє 

створити 5 стін 

- Miro - http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly9taXJvLmNvbS8=/ 

Онлайн-дошка «Miro»— сервіс, який дозволяє взаємодіяти зі здобувачами освіти. 

Є функції: додавання зображень, відео, документів на дошку; можливості зробити 

замітку, намалювати фігуру, підкреслити потрібний матеріал, виділити суть; 

зберегти матеріал. Безкоштовний для 3 дошок. 

-  Jamboard - https://naurok.com.ua/post/taemnici-roboti-z-interaktivnoyu- 

doshkoyu-jamboard. Google Jamboard це один із додатків пошукової системи 

Google. Йoго можна використовувати для синхронного навчання в поєднання з 

Google Meet. За допомогою Google Meet можна провести онлайн урок і одночасно 

надати доступ до створеного Jamboard для спільного редагування.  

-  Wordwall | Створюйте кращі уроки швидше - https://wordwall.net/uk  

Простий спосіб для створення власних навчальних ресурсів. Створюйте власні 

вправи. Вікторини, вправи на співставлення, ігри зі словами і багато іншого. 

- «Kahoot!» для дистанційного навчання - https://oplatforma.com.ua/news/276- 

kahoot-onlajjn-servis-dlja-stvorennja-viktorin-didaktichnikh-igor-i-testiv 

―Kahoot!‖ – це навчальна платформа, за допомогою якої можна проводити 

інтерактивні заняття та перевірку знань  за допомогою онлайн-тестування. 

Отримати доступ до неї можна через веб-браузер або додаток Kahoot у Google 

Play або App Store. 

 Налагодження зворотного зв’язку з учасниками освітнього процесу,  

        У дистанційному навчанні найважливішими є оперативне інформування та 

безпосередньо сам процес навчання. Налагодження первинної комунікації між 

всіма учасниками освітнього процесу, оперативне інформування щодо 

динамічних змін, оголошення від адміністрації закладу освіти найоптимальніше 

здійснювати засобами служби миттєвих повідомлень, соціальні мережі. 

       Для таких цілей Чернігівський центр ПТО використовує сайту закладу освіти 

http://chcpto.at.ua/, сайт бібліотеки https://chcpto-library.at.ua/, сайт електронної 

бібліотеки https://chcpto-library.at.ua/load/, сторінка практичного психолога та 

соціального педагога http://chcpto.at.ua/index/0-99   (повідомлення можуть бути 

публічними, а також повідомлення, для яких доступ є обмеженим, лише для учнів 

та батьків). 

http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cDovL2VuLmxpbm9pdC5jb20v/
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https://naurok.com.ua/post/taemnici-roboti-z-interaktivnoyu-
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https://oplatforma.com.ua/news/276-
http://chcpto.at.ua/
https://chcpto-library.at.ua/
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http://chcpto.at.ua/index/0-99


       Завдяки мобільним додаткам Viber, Telegram налагоджено зв’язок між 

основними учасниками освітнього процесу: педагогиі-учні-батьки. Створені 

групи педагогічного колективу (викладачі, майстри виробничого навчання, 

керівники навчальних груп). Щодня проводились міні чат-наради. Керівники 

навчальних груп через класну групу здійснювали зв’язок зі своїми учнями, 

Вирішувались завдання та спірні питання навчального характеру. Дистанційно 

проходили виховні заходи. Використовували всі можливості Viber: чат, звукові та 

відео повідомлення, пересилали фото, відео, інші документи, виставляли 

посилання на інтернет ресурси. 

        Кожен день в соціальних мережах  Instagram, Facebook ми висвітлюємо 

актуальну тему, пов’язану з методикою викладання та технологізацією освітнього 

процесу. Здобувачі освіти в свою чергу,  відпрацьовують вдома уміння та навички 

з технології приготування їжі  та виставляють фотозвіт.  

       За умов дистанційного навчання під час карантину та під час воєнного стану 

педагоги Чернігівського центру ПТО процес викладання втілюють за допомогою 

зручного сервісу Google Classroom, який дозволяє педагогам здійснювати 

зворотній зв’язок з учнями. Через використання цієї платформи можливий і 

контроль засвоєння знань та оцінювання здобувачів освіти.  

        Важливе значення для забезпечення освітнього процесу на належному рівні 

має здійснення внутрішнього контролю. В Центрі здійснювались тематичний, 

фронтальний, попереджувальний, узагальнювальний види контролю. Проводився 

контроль за: правильністю ведення плануючої документації, станом відвідування 

уроків, роботою з учнями, схильними до правопорушень, станом викладання 

предметів, системою роботи педагогів, які атестуються тощо. Адміністрація 

згідно з  графіком відвідувала уроки педагогів, надавала їм методичну допомогу. 

Всі матеріали, одержані під час здійснення контролю, висвітлювали, 

обговорювали на нарадах, на засіданнях методичних комісій, педрадах, 

узагальнювали наказами. 

        Така система методичної роботи допомагає створювати чітку, злагоджену 

систему роботи педагогічного та учнівського колективів у розв’язанні 

найважливішої проблеми – підготовці кваліфікованих робітників. 
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